

Inovácie vo výrobe spoločnosti PROFI JM

je spolufinancovaný Európskou úniou.

Cieľ projektu: Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze rozvoja

Popis cieľa projektu.

Spoločnosť PROFI JM, s.r.o. v rámci projektu plánuje zriadiť novú výrobu v novozaloženej prevádzkarni, obstarat' a uviesť do prevádzky inovatívne technológie na výrobu darčekových a upomienkových predmetov – potlačované a vyšívané textílie(dekoratívne košielky a kroje, marketingový textil), tlačené materiály (magnetky, puzzle, dekoratívne kartónky, sklíčka, fotoobrázky) a produktovú radu reliéfnych dekoratívnych drevorezieb. Súčasne spoločnosť výrazne skvalitní proces filtrácie vzduchu pri práci s CO2 Lasermi, čo významne zvýši hygienu práce a spokojnosť zamestnancov. Cieľom projektu je zvýšiť technologickú úroveň žiadateľa prostredníctvom inovačných aktivít a dosiahnuť inováciu produktu ako aj inováciu výrobného procesu. Nové produkty – 3 nové produktové rady darčekových a upomienkových predmetov a drevorezieb sú pre firmu nové a na trhu veľmi žiadané, nakoľko na slovenskom a poľskom trhu ich vyrába len obmedzený počet subjektov. Produktové rady budú realizovateľné na trhu za ceny výhodnejšie ako v prípade produktov staršej generácie. Realizáciou projektu spoločnosť obslúži nový trh, ušetrí materiálové náklady, dôjde k nárastu tržieb a pridanej hodnoty, čím sa dosiahne zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti. Realizáciou projektu dôjde k priamej podpore v oblasti špecializácie RIS3 Zhodnocovanie domácej surovínovej základne, nakoľko spoločnosť pôsobí v rámci dodávateľsko –odberateľského reťazca drevospracujúcej a živočíšnej výroby, kde vo svojom výrobnom procese využíva domáce surovinné zdroje (drevo, kože).

Nenávratný finančný príspevok: 113 122,17 €

Sídlo prijímateľa: Majere 27, 061 01 Majere,
Miesto realizácie projektu: Majere 20, 061 01 Majere

Riadiaci orgán:



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO

DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY